

# 习近平会见何厚铨和崔世安

新华社澳门12月19日电(记者 朱基钗 刘刚)国家主席习近平19日下午在澳门会见了全国政协副主席何厚铨和澳门特别行政区前任行政长官崔世安。

习近平对何厚铨和崔世安表示,回归祖国25年来,澳门变化很大,成绩有目共睹。你们先后担任行政长官,带领特别行政区政府和社会各界,坚定维护国家

安全,保持澳门繁荣稳定,为这里的长远发展打下了很好的基础。澳门有今天的良好局面,你们作出了很大贡献。

习近平指出,希望你们支持新一任行政长官和新一届特别行政区政府依法施政,支持爱国爱澳力量发展壮大,促进澳门和内地交流合作,向国际社会宣传中央方针政策,介绍澳门规划蓝

图,讲好澳门故事,为“一国两制”实践行稳致远继续作贡献。

何厚铨和崔世安感谢习近平主席的关心和鼓励,表示将始终坚持服务澳门和国家,全力支持新一任行政长官和新一届特别行政区政府团结带领社会各界开创澳门发展新局面。

蔡奇、夏宝龙等参加会见。

## 习近平会见李家超

新华社澳门12月19日电(记者 杨依军 李寒芳)国家主席习近平19日下午在澳门会见了前来自席庆祝澳门回归祖国25周年活动的香港特别行政区行政长官李家超。

习近平表示,“一国两制”实践已经

进入新阶段,香港、澳门应该展现更大作为、实现更好发展,要互学互鉴,加强交流合作,开创更光明前景。

习近平指出,国家对香港有很高的期待。希望李家超行政长官和特别行政区政府稳健施政,全力拼经济、谋发展,

奋力创造香港新的辉煌。

李家超感谢习近平主席的接见,表示将努力带领香港拼经济、谋发展,切实改善民生,积极参与粤港澳大湾区建设,更好融入国家发展大局。

蔡奇、夏宝龙等参加会见。

## 习近平会见澳门社会各界代表人士

新华社澳门12月19日电(记者 杨依军 赵博)国家主席习近平19日下午在澳门会见澳门社会各界代表人士,对大家为澳门保持长期繁荣稳定作出的贡献表示感谢,希望大家继续团结奋

斗,创造澳门新的辉煌。

当天下午,习近平还会见了中央驻澳机构和主要中资机构负责人。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王小洪、王东峰、夏宝龙等参加有关会见。

全国政协副主席何厚铨,澳门特别行政区行政长官贺一诚、候任行政长官岑浩辉、前任行政长官崔世安也参加有关会见。

## 习近平会见澳门特别行政区行政、立法、司法机构负责人

新华社澳门12月19日电(记者 朱基钗 赵博)国家主席习近平19日下午在澳门会见澳门特别行政区行政、立法、司法机构负责人。

习近平表示,5年来,在贺一诚行政长官带领下,澳门行政、立法、司法机构全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针,严格依照宪法和基本法施政,各司其职、务实有为,为澳门的繁荣稳定发展做了大量

工作,成绩可圈可点、有目共睹。中央政府充分肯定、高度评价本届特别行政区政府的工作。

习近平强调,经过历届特别行政区政府团结社会各界接续奋斗,澳门实现了跨越式发展,“一国两制”在澳门的实践取得了巨大成功。事业是一代接一代人干出来的。希望大家今后不论在什么岗位,都全力支持新一任行政长官和新

一届特别行政区政府依法施政,继续助力澳门发展,为建设更加美好的澳门贡献力量。

当天下午,习近平还会见了澳门特别行政区纪律部队代表。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王东峰、夏宝龙等参加上述会见。

澳门特别行政区行政长官贺一诚、候任行政长官岑浩辉也参加有关会见。

## 盛世莲花谱华章

### ——习近平总书记引领具有澳门特色的“一国两制”实践取得举世瞩目成就

从空中俯瞰,澳门半岛犹如一朵莲花,绽放在祖国的南海之滨。

盛世莲花,灼灼生华。澳门街头,鲜艳的五星红旗与澳门特区区旗迎风招展,大街小巷洋溢着热烈的节日氛围,人们期待着这样一个具有特殊

意义的日子——2024年12月20日,澳门回归祖国25周年纪念日。

潮涌南海,情暖濠江。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特别行政区第六届政

府就职典礼的消息,澳门各界备受鼓舞、热切期盼。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央从实现中华民族伟大复兴的全局高度,始终关心着澳门发展和澳门同胞福祉,始终牵挂着澳门长期繁荣稳定,作出一系列战略决策和重大部署,引领具有澳门特色的“一国两制”实践取得举世瞩目成就。(全文详见云邵阳新闻客户端)



12月19日,庆祝澳门回归祖国25周年文艺晚会在澳门举行。新华社记者 丁林 摄

## 国产大飞机C919累计承运旅客突破100万人次

新华社上海12月19日电(记者 周心怡)记者从中国东方航空公司了解到,12月19日,从上海虹桥机场飞往西安咸阳机场的东航MU2158航班上,产生了国产大飞机C919的第100万名旅客。这意味着,自2023年5月28日投入商业运营以来,C919已累计承运旅客突破100万人次。

“您所乘坐的国产大飞机C919承运旅客人数在今天突破100万人次,第

100万名旅客在本次航班上产生。”伴随着乘务长的客舱广播响起,全体旅客纷纷鼓掌庆祝,共同见证这一具有纪念意义的时刻。东航机组向幸运旅客林女士送上C919飞机模型作为纪念。“这是我第一次乘坐国产大飞机,感觉非常幸运和自豪,希望以后能在出行时更多体验‘中国制造’,也祝愿国产大飞机越飞越好。”林女士说。

据悉,截至2024年12月19日,中国

商飞已向三大航交付14架C919飞机。其中,东航作为C919全球首发用户,运营的9架飞机在8条精品航线上执行商业航班总计6240班,承运旅客超85万人次;国航C919飞机执飞由北京前往上海、杭州、成都和武汉的四条航线;南航C919飞机已开通从广州至上海、成都、杭州和海口四条航线。三大航运营的C919飞机已累计开通15条航线,通航10座城市。

## 千字当头,更好凝聚推动高质量发展的合力

### ——论学习贯彻中央经济工作会议精神

人民日报评论员

大道至简,实干为要;目标明确,重在落实。中央经济工作会议强调:“要加强对经济工作的领导,坚持千字当头,增强信心、迎难而上、奋发有为,确保党中央各项决策部署落到实处。”

新时代以来,我们之所以能够战胜各种风险挑战、不断创造经济社会发展新的奇迹,靠的就是亿万人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下心往一处想、劲往一处使、拧成一股绳,凝心聚力、苦干实干,开辟了事业发展新天地。当前我国经济运行仍面临不少困难和挑战。总的来看,这些都是发展中的问题、前进中的挑战,经过努力是可以克服的。发挥党中央集中统一领导的显著优势,不折不扣贯彻落实党中央各项决策部署,努力把各方面积极因素转化为发展实绩,就一定能实现我们的预期目标,推动我国经济航船乘风破浪、行稳致远。

这次会议就抓好落实提出了一系列明确要求,强化正向激励、坚定不移惩治腐败、坚持求真务实、统筹发展和安全、增强协同联动、加强预期管理等等,这些都具有很强的现实针对性、指导性,目的就是要更好凝聚推动高质量发展的合力,全面完成明年经济社会发展目标任务。这里以加快建设全国统一大市场为例,深化对提升抓落实效能的理解和把握。

构建高效规范、公平竞争、充分开放的全国统一大市场,这是以习近平同志为核心的党中央从全局和战略高度作出的重大决策,是构建新发展格局的基础支撑和内在要求。近年来,从制定《中共中央国务院关于加快建设全国统一大市场的意见》,到出台建设全国统一大市场总体工作方案,从集中清理妨碍统一市场和公平竞争的政策措施,到建立不当干预全国统一大市场建设行为问题整改和典型案例约谈通报制度,顶层设计不断完善、政策举措有力有效,推动建设全国统一大市场蹄疾步稳。

实践证明,抓落实,关键在一个“实”字,行动要快、措施要实。对党中央的决策部署要紧抓不放,不折不扣、雷厉风行抓好落实。要增强“时时放心不下”的责任感,并切实转化为“事事心中有底”的行动力,立说立行、紧抓快办,不能慢慢吞吞、拖拖拉拉。

越是形势复杂、任务艰巨,越要务实功、出实招、求实效。党的二十届三中全会《决定》提出规范地方招商引资法规制度、完善要素市场制

度和规则等改革举措,着眼的就是推动生产要素畅通流动、各类资源高效配置、市场潜力充分释放。这次会议明确提出制定全国统一大市场建设指引,这既是加快建设全国统一大市场的标志性改革举措,也是更大力度破除地方保护、市场分割等障碍,优化新业态新领域市场准入环境的迫切要求。

推动改革发展落地见效,必须坚持一切从实际出发,做到求真务实。会议提出的不少举措,比如实施提振消费专项行动、实施降低全社会物流成本专项行动、开展规范涉企执法专项行动等等,都与建设全国统一大市场深度相关。从更大视野看,会议提出的综合整治“内卷式”竞争、深化资本市场投融资综合改革、加大实施城中村和危旧房改造等等,都聚焦的是经济社会发展关键环节和问题。抓好会议决策部署

落实,就要坚持问题导向、解决实际问题,坚决反对热衷于对上表现、不对下负责、不考虑实效的形式主义、官僚主义,更加重视评价工作实绩和发展实效,防止党中央决策部署在文件和会议空转中虚化、空转。

抓落实,还要增强协同联动,增强大局观念是重中之重。推进全国统一大市场建设是一项系统性改革,涉及方方面面。从培育全国一体化技术和数据市场,到构建城乡统一的建设用地市场,再到深入落实公平竞争审查制度,持续破除经营主体参与市场竞争的门槛……加强政策协同、强化部门协作,有效打破地方保护和市场分割,在破立并举中营造了更加公平公正的市场环境。

在大局下思考,在大局下谋划,在大局下行动。各地区各部门和各级领导干部要胸怀“国之大者”,想问题作决策,多打大算盘、算大账,少打小算盘、算小账。要反对本位主义,提高政策制定和执行全过程的协同性,增强政策效果一致性。要加强调查研究和比较论证,加强对不同地区、不同行业的分类指导。要强化部门协同、上下联动,消除中梗阻,提高政策整体效能。

处在推进中国式现代化的关键时期,推动高质量发展对我们提出了更高要求。广大党员干部要牢记空谈误国、实干兴邦的道理,当好中国式现代化建设的行动派、实干家,看准了就抓紧干,以高质量发展的实际成效全面推进强国建设、民族复兴伟业。

(新华社北京12月18日电 人民日报12月19日评论员文章)

电话办理 在线刊登 本报广告刊出部联系电话 15399768269 证件遗失、公告、声明、启事等分类广告 咨询与监督电话: 0739-5322630

邵阳晚报邵阳网工作站: 武冈市东洋路邮政局二楼 联系人: 13975953017 彭 13973963538 黄	隆回县代处: 隆回县巴黎新城1楼 酒拾烤肉店 联系人: 13135298666 18570259666 洞口代处: 洞口县城城路口14号门面(洞口县城路口路宽行店内) 联系人: 13873925700	15399768269 邵阳县代处: 邵阳县大冲街民政大楼新大地幼儿园 联系人: 15073951688 18107396025 新宁县代处: 联系人: 13973590101 杨 城步苗族自治县代处: 城步苗族自治县青年路融媒体中心三楼 联系人: 15180991723 唐 新邵县代处: 新邵县酿溪镇大坪	江南路与七秀路交会处滨江时代城8栋105门面 联系人: 17773924193 唐 18975494677 李 绥宁县代处: 绥宁县绿洲大道种子分公司家属楼门面 联系人: 13907397450 梁 大祥区代处: 邵阳市大祥区西湖路国土大厦二楼大祥区政务中心 联系人: 13327390002 朱 北塔区代处: 北塔大自然广告店(北塔区市监局旁) 联系人: 17670972545 李 邵阳代处: 邵阳市双清区邵阳日报社 联系人: 15673998585 周
--	--	--	---

遗失启事

▲隆回县今榜教育培训学校遗失开户许可证,核准号:J5554001074302,开户银行:长沙银行股份有限公司隆回支行,声明作废。

▲新邵县月亮湖生态农林专业合作社遗失原公章一枚,公章编号:4305000069982,声明作废。

▲寻亲公告

新邵县严塘镇峡江村6组39号,孙乙花(身份证号430522197503151458)于2020年8月9日清晨在自家门口捡到刚出生不久的男婴一名,无随身物品,后发布认领启事无人认领,孩子今年约4岁零3个月,取名为孙文涛。

现公告寻找孩子的亲生父母,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件及时来电或来信联系,自本公告刊登之日起60天内如无人联系认领,孩子将依法以安置。

联系人:孙乙花 联系电话:15873965197

2024年12月19日

▲新宁县高桥镇人民政府遗失湖南省增值税普通发票一份,票号:No62086131,开票金额:1万元,销售方为邵阳日报社,声明作废。